
Izpopolnjena vlada. Za ministra brez list
nice je bil postavljen dr. Fran Kulovec, mi
nister v pokoju in senator; za prosvetnega 
ministra dr. Miha Krek, minister brez listnice 
in zastopnik prosvetnega ministra. 

Sklad za prehrano siromakov. Kmetijski 
minister bo razpolagal za bodoče s posebnim 
skladom za prehrano siromakov. Ta sklad se 
bo osnoval iz količine moke, ki je bila pride
lana proti predpisom uredbe za preskrbo pre
bivalstva s kruhom in se je pozneje prodala. 
Moka iz tega sklada ali fonda se bo dajala 
brezplačno ljudskim in dejaškim kuhinjam, 
društvom in drugim organizacijam, ki skrbijo 
za prehrano siromakov. 

Slovenski obrtniki dobili svojo zbornico. Tr
govska in obrtna zbornica v Ljubljani posluje 
že 90 let. S prihodom Jugoslavije se je leta 
1918. razširilo področje ljubljanske Trgovske 
in obrtne zbornice na vso Slovenijo in pred
vsem še na Štajersko, Koroško in Prekmurje. 
Tako je ostalo do 9. marca 1932, ko je stopil v 
veljavo novi obrtni sakon in je prenehalo de
lovanje ljubljanske zbornice na osnovi stare 
zakonodaje. Kljub novemu zakonu je ostala 
omenjena zbornica še vedno skupna. Bila je 
zbornica za trgovino, obrt in industrijo s po
sebnim gostinskim odsekom. V skupno zbor
nico včlanjeno obrtništvo je zahtevalo samo
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stojno zbornico. Ker pa vodstvo skupne zbor
nice ni pristalo na odcepitev in osamosvojitev 
obrtniške skupine, je bil avgusta 1940 razpu
ščen zbornični svet in postavljen za vso zbor
nico komisar. Ko se je izjavila večina (nad 80) 
obrtnih združenj za samostojno obrtno zborni
co, je bila te dni izdana ministrska uredba o 
ustanovitvi samostojne obrtne zbornice v 
Ljubljani, ki bo delovala za celotno dravsko 
banovino. V novi zbornici bodo včlanjeni vsi 
rokodelski in proizvajalski obrti, ki niso po
sebnega industrijskega značaja. V kratkem bo 
postavljen začasni zbornični svet. Tega bodo 
tvorili predsednik, podpredsednik in en sveto
valec. Novi zbornični svet bo izdal pravila no
ve zbornice in bo vodil tudi tekoče posle. 

»Kmetski list« ni nič zadovoljen z razvojem 
političnih prilik v naši državi. V svoji številki 
z dne 22. januarja izdaja tudi svoje veliko ne
razpoloženje do sedanje politike Hrvatske se
Ijačke stranke, ki da je krenila na stranpota, 
katera ne vodijo do uresničenja Radičevih na
črtov. Kdaj pa bi ta »stranpota« postala prava 
pota? Ko in kadar bi bivšo samostojno kme
tijsko stranko, ki je bistveni del JNS, dovedla 
v vlado. Vsa pota vodijo v Rim, pravi znani 
pregovor. Za JNSarje pa so samo tista pota 
predmet zanimanja, ki vodijo do udeležbe v 
vladi. 


